

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**ANTA Sports Products Limited**

**安踏體育用品有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2020)

**自願性公告  
目前運營情況**

本公告乃安踏體育用品有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱為「本集團」董事會(「董事會」)就中國爆發2019年新型冠狀病毒疾病(COVID-19)(「疫情」)自願發出。本公告之披露內容並不包括 Amer Sports Corporation 業務。

自二零二零年一月疫情爆發以來，中國大陸多個省市啟動最高級別的重大突發公共衛生事件一級回應，採取各項嚴格措施遏制疫情蔓延。

董事會一直密切關注疫情，並謹慎應對。本公司已於二零二零年一月二十三日成立「安踏集團疫情預防應急管理指揮小組」(「應急小組」)，由本公司執行董事鄭捷先生擔任應急小組組長，成員包括本公司執行董事賴世賢先生和吳永華先生及其他本集團管理團隊成員。重大事項第一時間上報應急小組統一決策，並協調本集團管理團隊及各部門以實施有關措施。

本集團的銷售網路覆蓋中國大陸多個省份及城市。為積極配合疫情防控工作及確保員工及顧客的健康與安全，本集團遵循各地政府相關部門的指引和要求，不同區域部分門店已經暫停營業。截至二零二零年二月十四日，於中國大陸各品牌合計接近40%的門店已經恢復營業。同時，本集團啟動全體員工居家辦公模式，本集團一些重點工作也在線上有序推進。另外，本集團積極鼓勵消費者透過電子商務平台購物，加強電子渠道行銷，取得了一定成果。本集團一直密切關注疫情及有關事件的進一步發展，除了配合政府和相關衛生部門的指引和安排，也將根據疫情發展態勢及各地政府政策，以決定仍然暫時停業的門店的恢復營業安排。同時，本集團也會與分銷商緊密溝通，密切留意銷售表現，並會按實際情況檢視未來季度的訂貨會訂單，並適時採取合適的措施，以減低任何風險的出現。

另外，作為一家具有社會責任感的企業，本集團在全國抗疫的第一時間，作為首批捐贈的企業，於二零二零年一月二十五日向中華慈善總會捐贈了人民幣一千萬元現金；並於二零二零年二月十三日捐贈了人民幣二千萬元的防寒衣物及相關物資，資助在抗疫一線的醫護人員。

本集團的各自有工廠在農曆新年假期之後，再按有關政府規定的停工期間停產兩周，將於下周開始逐步恢復生產。但是由於某些地區交通運輸設施的暫停或有限度服務，某些身在比較受影響省市的員工，特別是湖北地區的員工，目前仍無法按計劃返回生產單位，導致本集團自有工廠的生產能力未能達到正常水平，預計仍需一段時間才能恢復；然而，估計政府有關疫情的措施所帶來之影響屬暫時性的；加上本集團以外包生產為主，按《二零一九年中期報告》的資料，以銷售數量計，安踏品牌自產鞋服的佔比分別只有34.4%及11.9%。本集團會積極與外包生產供應商協調產能，靈活調整自產和外包生產安排，努力減低對產品供應的影響。

本集團正密切審視市場情況，繼續評估疫情對本集團的營運及財務表現的影響。本集團預計在目前特殊情況下，疫情將無可避免地對二零二零年上半年的行業和本集團的財務表現造成一定影響，預期最快要到二零二零年下半年才恢復正常水平。儘管如此，管理層相信本集團作為行業內的領導者，公司上下會繼續努力應對，盡力將疫情對本集團的影響控制在可控範圍之內。同時，本集團會加強控制成本並及時採取適當措施，以及適時發佈進一步公告。本集團相信民眾對健康和衛生的追求將持續增長，行業基礎仍然向好，董事會及管理層對本集團長遠發展仍然充滿信心。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
安踏體育用品有限公司  
主席  
丁世忠

香港，二零二零年二月十六日

於本公告日期，本公司執行董事為丁世忠先生、丁世家先生、賴世賢先生、吳永華先生及鄭捷先生；本公司非執行董事為王文默先生；以及本公司獨立非執行董事為姚建華先生、梅志明先生及戴仲川先生。